CONCURSUL DE MATEMATICĂ

ETAPA LOCALĂ - GALAŢI

30 ianuarie 2005

Clasa a X-a

(7p) 1. Se consideră şirul de mulţimi: 

A1={0}, A2={2, 4}, A3={6, 8, 10}, A4={12, 14, 16, 18}, …

a) Să se determine primul element şi ultimul element al mulţimii A2005, ştiind că elementele sunt scrise în fiecare mulţime în ordine crescătoare.

b) Să se calculeze suma tuturor elementelor din mulţimea A2006.

Problemă propusă de prof. Constantin Ursu

(7p) 2. Să se rezolve ecuaţia 
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Problemă propusă de prof. Rodica şi Dumitru Bălan

(7p) 3. Să se stabilească dacă ecuaţia:

 [arcsinx] + [arccosx] + [arctgx] = lnx

(unde [a] reprezintă partea întreagă a numărului real a), are soluţii şi, dacă are, să se determine aceste soluţii.

Problemă propusă de prof. Vasile Duma

(7p) 4. Fie a, b, c numere complexe, a ( 0. Să se arate că dacă rădăcinile ecuaţiei az2+bz+c=0 au modulele egale, atunci 
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Problemă propusă de prof. Mihaela Olaru

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii.

           Timp de lucru: 3 ore
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